



НОВОСТИ

ОДИНЦОВО

№ 9 (35)

30 апреля 2014 года

ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ ГОРОДА ОДИНЦОВО

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Открытие Одинцовской Вахты памяти



29 апреля в городе Одинцово на территории мемориального комплекса «Вечный огонь» открылась Вахта памяти, посвященная Дню Победы. В эти дни здесь традиционно собираются школьники, студенты, участники и ветераны различных войн, представители общественных организаций и поисковых отрядов.

Мэр городского поселения Одинцово Александр Гусев открыл мероприятие трогательными словами, призывающими бережно хранить память о тех, кто ценой собственной жизни завоевал нам свободу и будущее. Их осталось очень мало, и ряды их неумолимо редеют с каждым годом. Поэтому нужно чаще разговаривать с представителями старшего поколения, пытаться выслушать и услышать их, ибо они представляют собой живую легенду. Это те, кто боролся со злом, сумел выстоять в нечеловеческих условиях, трудился не покладая рук и, самое главное, не потерял себя.

Выступали председатель районного Совета ветеранов Николай Якушев и председатель Совета местной общественной организации «Союз стратегических ракетчиков» генерал-майор Виктор Прокопеня. А «командовал парадом», в буквальном смысле, генерал-майор в отставке Михаил Солнцев, он руководил выступлением воспитанников военно-патриотического клуба «АТЦ-Альфа».

По лицам подрастающего поколения было видно, что молодому заместителю командира поискового отряда «Китежъ» Алексею Сулимову удалось достучаться до сердец своих сверстников: без всякой бравады, но от чистого сердца и

очень вдохновенно он сказал, что « наш народ поистине велик и ему есть что помнить и есть чем гордиться».

Заставили смолкнуть шумные ряды участников мероприятия стихи, которые прочитали юные учащиеся одинцовской школы № 5. Определенный патриотический настрой создавало музыкальное сопровождение, организованное одинцовским оркестром «Подмосковные вечера». Прекрасную программу подготовили сотрудники Центра народного творчества и методической работы.

По традиции, к подножию памятника «Алеша» были возложены венки от мэра А. Гусева и руководителя районной администрации А. Иванова.

Добавлю, что на территории городского поселения Одинцово 26 памятников воинской славы: 5 воинских захоронений, 8 памятников - обелисков погибшим землякам, 10 мемориальных досок и 3 памятника-мемориала.

В эти дни к этим святым местам людской поток нескончаем. Сюда несут живые цветы, возлагают венки, зажигают свечи и в великой торжественной скорби склоняют головы и преклоняют колени...

Мargarита БОГДАНОВА
Фото автора

В КАНУН ПРАЗДНИКОВ

Большой субботник в городе

Как только в нашем городе установилась сухая солнечная погода, жители потихоньку стали выходить на улицу с граблями и метлами, но не только для того, чтобы «размять косточки» после зимних монотонных дней. Хотелось прежде всего навести порядок возле своих домов, убрать все, что портило настроение и мешало радоваться солнцу и первому теплу. Поэтому к назначенному дню официального субботника многое уже было сделано.

Но основные, глобальные работы пришлось выполнять в установленный день - 25 апреля. Во время трудового дня

работники городских предприятий дружно вышли на улицу, чтобы привести в порядок территории родного города. Такие

мероприятия проводятся обычно в апреле-мае, в зависимости от погодных условий. Но, несмотря ни на какие капризы природы, к майским праздникам город становится чистым, красивым и ухоженным.

Мэр никогда не остается в стороне от подобных дел. Вот и в этот раз Александр Альбертович Гусев своими собственными руками красил бордюры, сгребал листья, подметал тротуары. Корреспонденты застали его во время покраски уличных экспонатов Историко-краеведческого музея.

По его словам, он с большим удовлетворением отмечает активность жителей в организации собственных субботников под руководством управляющих компаний и уполномоченных



мэра на местах. В этом году так же были привезены грунт и песок в те дворы, где это было необходимо. Закуплены саженцы и рассада. «Я благодарен одинцовцам, - сказал он, - за то, как они радуют за свой город, за

чистоту и красоту в нем. Таких людей, безусловно, больше, чем тех, кто бросает мусор куда попало, ломает уличные лавочки, корёжит остановки, спортивные площадки и т.д.»

(Окончание на стр. 2)

ВОЗРОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИЙ

«Ярмарка, ярмарка — звонкая и яркая!..»

«Красная горка — пир на весь мир!» — под таким звучным девизом 26 и 27 апреля раскинула свои шатры на центральной площади города Одинцово ярмарка. Ее организаторами выступили Министерство потребительского рынка и услуг Московской области совместно с Ассоциацией участников выставочно-ярмарочной деятельности.



себе развлечения по душе. Самые разнообразные конкурсы, аттракционы и состязания были здесь предложены вниманию разновозрастных гостей.

Официальной части торжества предшествовало красочное представление. На большой уличной сцене Театр песни Натальи Бондаревой развернул песенное костюмированное действо. Артистичная и талантливая хозяйка творческого коллектива торжественно поднесла пышный румяный каравай руководителю администрации Одинцовского района Андрею Иванову, который обратился с теплой приветственной речью к гостям праздника: «Как издавна было заведено на Руси, так и сегодня — мы встречаем Красную горку народными гуляньями. И в дальнейшем это должно стать доброй традицией в Одинцово...». К поздравлениям присоединился одинцовский мэр Александр Гусев, пожелав всем любви и добрых улыбок.

А затем под барабанную дробь парадным маршем прошагали к уличной сцене «посланники века осьмнадцатого» — «гренадеры лейб-гвардии Преображенского полка», капи-



тан которых выразительно зачитал «Указ императора Петра Первого». «Гренадеры» устроили изрядный фейерверк в ознаменование начала торжества. Собравшихся поприветствовали представители областного руководства: заместитель председателя правительства Московской области Александр Чупраков, министр потребительского рынка и услуг Московской области Владимир Посаженников, министр сельского хозяйства Московской области Татьяна Тихонова. Каждый из них сердечно поздравил гостей ярмарки с веселым православным праздником Красной горки и пожелал отличного настроения и удачных покупок.

Кульминацией сценической постановки действия стало впечатляющее дизайнерскими изысками дефиле невест — как

знак того, что праздник Красной горки неизменно ассоциируется у нашего народа со свадьбами.

Примечательно, что три пары молодоженов, заключивших брак именно в этот день, руководитель администрации района Андрей Иванов поздравил лично, вручив им сувениры и букеты. Особых почестей и памятных подарков удостоились в этот праздничный день и семьи, отметившие солидные даты совместной супружеской жизни.

Ярмарка продолжилась и на следующий день. Судя по огромному количеству народа, перспектива этого полезного начинания вдохновила наших земляков, а по сему обещает стать ежегодной традицией.

Елена МОРОЗ

Фото Александра ЗАЙЦЕВА

Давняя русская традиция весело отдыхать после Великого поста и широко справлять свадьбы вновь возвращается к нам. И нынешнее праздничное действо стало частью этого возрождающегося доброго обычая.

Свои товары представили более сотни предприятий торговли и общепита города Одинцово, а также лучшие производители продовольственной продукции из Подмосковья, Крыма, Белоруссии. Характерно, что эта ярмарка

имела социальный характер: покупатели смогли приобрести здесь продукцию с минимальной торговой наценкой.

Керамика, текстиль, войлок, кожа, книги от издательства и многое-многое другое — ценное, полезное — разложили на своих прилавках наши «коробейники». Купеческий колорит манящей доброй старины весьма органично сочетался с приметами нового времени. И в этом приятном смешении эпох каждый посетитель — от мала до велика — без труда находил

В КАНУН ПРАЗДНИКОВ



Большой субботник в городе

(Окончание. Начало на стр. 1)

В субботу уборка в городе продолжилась. В этот день упор был сделан на сбор и вывоз мусора. Как сказал начальник отдела по благоустройству администрации г.п. Одинцово Геннадий Нарыжный, на тотальную уборку было задействовано 4250 человек. Также была привлечена техника. Например, 18 самосвалов курсировали по городу.

Было спилено большое количество сухих деревьев и опилено множество кустарников от сухих веток. По данным отчета, обрезано и побелено почти 6 тысяч деревьев и окультурено 794 штуки

кустарников. Одновременно высадили 289 деревьев и 528 штук кустарников.

Всего за время субботников было покрашено и отремонтировано 2512 погонных метров ограждений и 2,35 тысячи погонных метров бордюров. Вывезено 742 кубометра мусора и веток.

«Официальные» дни городской уборки завершены. Но это не значит, что больше не надо наводить порядок в городе. Ведь в своих домах и квартирах мы убираемся постоянно. Поэтому хочется надеяться, что одинцовцы всегда будут поддерживать чистоту в своем общем доме.

Мargarита БОГДАНОВА

Фото автора и Петра КОРОТЕЦКОГО

«ПЕРЕЗАГРУЗКА»

В голосовании за кандидатов в члены Общественной палаты приняли участие почти 1200 граждан

Голосуем «за...»

22 апреля 2014 года был проведен Единый день голосования в обновленную Общественную палату нашего района. Несмотря на то, что это был будний день и выделено всего два часа времени, холл Дома офицеров заполнился мгновенно. Желавших отдать голос за «своего» кандидата и таким образом принять участие в столь шумевшем мероприятии было много. «Перезагрузка», по всей видимости, в Одинцовском районе удалась. На «живое» голосование пришли, как говорится, стар и млад.

Напомним, такая идея реформирования Общественных палат была предложена губернатором Подмосковья Андреем Воробьевым менее полугода назад.

От наших земляков поступило 548 заявлений (на 45 мест). Пока шло голосование (по Интернету, по купонам, когда заявители представляли собственные кандидатуры, и очное в ГДО) уже определились лидеры. Их, правда, можно было «вычислить» только в социальной сети — по растущему рейтингу.

На голосовании был замечен заведующий отделом по взаимодействию с национальными и религиозными объединениями Главного управления социальных коммуникаций Московской области Виталий Заморехин. Он отметил профессиональную подготовку местной рабочей группы, широкий спектр деятельности кандидатов в Палату и большую заинтересованность жителей в этом процессе. С результатами голосования «Ново-



сти Одинцово» познакомят своих читателей в следующем номере.

Мargarита БОГДАНОВА

Фото автора

АКТУАЛЬНО

Не дожидаясь ливней

Недавно руководство городского поселения Одинцово столкнулось с рукотворной проблемой, вызванной некорректными действиями отдельных сотрудников железнодорожной службы. Создавшаяся ситуация рискует внести определённые затруднения в ход повседневной деятельности муниципальных служб города и привести к «блокаде» участка ливнёвой канализации. За комментарием по поводу вышеназванной проблемы мы обратились к специалисту.

Как пояснил директор муниципального казённого учреждения «Служба единого заказчика» Владимир Пойтин, причина проблемного положения

состоит в следующем. Сотрудники ОАО «РЖД» при выполнении работ по расширению железнодорожного полотна (для прокладки скоростного пути) в

районе платформы Баковка (недалеко от дома № 51 по улице Вокзальной) к уже имевшейся трубе ливнёвой канализации диаметром полтора метра пристыковали свою трубу диаметром 80 сантиметров. Таким образом, просвет трубы для стока воды был значительно сужен. Сложившееся положение может создать в пиковый период ливней (как это было в июле прошлого года) объективную угрозу подтопления территории города. Когда сотрудники «Службы единого заказчика» прибыли для выяснения ситуации на проблемный объект, должностные лица из числа участников железнодорожного проекта уверенно заявили, что ведут все свои работы в соответствии с проектом. Между тем присутствовавший при этом обсуждении директор МУП «Водосток» справедливо заметил, что с его службой данный проект не согласовывался... «Таким образом, у нас есть основания быть обеспокоенными этой ситуацией, - поделился Владимир Пойтин. - И если она не будет исправлена создавшими её сотрудниками «РЖД», то упомянутый объект станет, образно говоря, «горячей точкой» в период паводков и обильных летних дождей...»

К слову, аналогичная по сути проблема с «техногенным» сужением просвета ливнёвки возникла и на другом участке городского поселения Одинцово, а именно - между Баковкой и Трёхгоркой. В свою очередь, представителями руководства «Службы единого заказчика» был составлен соответствующий акт с приложением таблицы и схемы, который передан в администрацию городского поселения Одинцово. Властям города на основании этих объективных данных придется принуждать руководство железной дороги к «работе над ошибками» и устранению проблемы, существенно осложняющей жизнь города. Желание всё исправить добровольно у ОАО «РЖД» пока не просматривается...

Елена МОРОЗ

Фото предоставлено муниципальным учреждением «Служба единого заказчика»



Утилизировать мусор будем по-шведски!

Делегация Одинцовского района во главе с Андреем Ивановым посетила посольство Швеции в России. Основная цель встречи - обсуждение сотрудничества, а именно разработка проекта и строительство мусороперерабатывающего завода на базе ОАО «Коммунальное хозяйство и благоустройство» с привлечением шведских технологий и инвестиций.

В ходе встречи Вероника Бард Бригеус подчеркнула важность взаимовыгодного сотрудничества шведских компаний с Одинцовским районом. Со своей стороны, Андрей Иванов подтвердил готовность районной администрации к совместной работе. «Мы заинтересованы в сотрудничестве и готовы предоставить полный объем информации по данным вопросам», - отметил Андрей Робертович.

Один из возможных инвесторов - ООО «Холдинговая компания Вирео Энерджи», которая успешно работает в Москве и Санкт-Петербурге. Стоит отметить, что Швеция является общепризнанным лидером по переработке мусора. В этой стране мусор является источником теплотенергии и решает многие экологические проблемы. Так, пищевые отходы идут на производство биогаза, на котором ездят 40 процен-

тов автомобилей в Стокгольме. То, что остается после получения биотоплива, используется для производства удобрений. Улавливаемый пепел используется в качестве добавки при производстве цемента, а весь шлак идет в дорожное строительство. Половина домов в Швеции отапливается энергией, получаемой также за счет сжигания мусорных отходов, а компании, поставляющие эту энергию, получают тройной доход - от приема мусора и от продажи тепла и электричества.

Подготовить проект строительства мусороперерабатывающего завода в Одинцовском районе с использованием шведских инвестиций предстоит именно «Вирео Энерджи». По предварительным данным, стоимость первого этапа строительства подобного рода предприятия составит 4 000 000 евро.

Информация с официального сайта администрации Одинцовского района

Месячник «Парковочные места для инвалидов»

Одинцовское управление социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Московской области доводит до сведения граждан, что в целях мониторинга соблюдения требований законодательства Российской Федерации, предусматривающего выделение на автомобильных стоянках (остановках) парковочных мест для специальных автотранспортных средств инвалидов, и в связи с Международным днем борьбы за права инвалидов с 1 по 31 мая 2014 года в Московской области проводится месячник «Парковочные места для инвалидов».

В рамках месячника специалистами

Одинцовского Управления социальной защиты населения совместно с сотрудниками ГИБДД МВД РФ планируются проверки автостоянок и мест парковки транспортных средств на прилегающих территориях учреждений здравоохранения, культуры, спорта, образования, органов муниципальной власти, аптек, предприятий бытового обслуживания, общественной торговли, транспортной инфраструктуры Одинцовского муниципального района на предмет наличия на них парковочных мест для специальных автотранспортных средств инвалидов и их целевого использования.

Одинцовское Управление социальной защиты населения доводит до сведения инвалидов, управляющих транспортными средствами, что при необходимости оборудования специальных парковочных мест на дворовых территориях они могут обратиться в городские и сельские администрации по своему месту жительства.

Также обращаем внимание автомобилистов, что нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов, влечет наложение административного штрафа на водителя.

СОЦЗАЩИТА

Трудно? Заключи социальный контракт!

Одинцовское Управление социальной защиты населения информирует, что с 1 января 2014 года вступил в силу Закон Московской области № 189/2013-ОЗ от 30.12.2013 г. «О государственной социальной помощи в Московской области», который предусматривает оказание государственной социальной помощи в виде социального контракта.

Социальный контракт - новая активная модель государственной социальной помощи, призванная стимулировать людей на поиски выхода из трудного материального положения, повышать их экономическую активность и качество жизни.

Основная цель социального контракта - повышение реальных доходов семей, находящихся за чертой бедности. На помощь государства могут рассчитывать люди, которые сами намерены помочь себе в решении проблем и готовы подтвердить, что выделенные государством деньги реально улучшили их жизненную ситуацию.

В отличие от действующих мер государственной помощи социальный контракт потребует от людей серьезного желания и активных действий: поиск работы, обучение новой профессии, развитие подсобного хозяйства, индивидуальная трудовая деятельность. Согласно областному закону государственная социальная помощь может быть предоставлена малоимущим семьям или малоимущим одиноко проживающим гражданам, чей среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума. Государственная социальная помощь, оказываемая на основании социального контракта, не может превышать 60 000 рублей в год и назначается на срок от трех месяцев до одного года, исходя из содержания программы социальной адаптации семьи.

Для того чтобы получить государственную социальную помощь на основе социального контракта, необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения и заявить о своих интересах. Документы будут рассмотрены на комиссии. Комиссия принимает решение о возможности заключения социального контракта.

По вопросу оказания государственной социальной помощи в форме социального контракта обращаться по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 10, кабинет 14 или по телефону: 8-495-599-62-63. Приемные дни: понедельник, среда, четверг с 9 до 17 часов, пятница - с 9 до 16 часов, перерыв с 13 до 14 часов.

Одинцовское Управление социальной защиты населения в целях реализации Закона Московской области № 9/2014-ОЗ «О единовременной денежной выплате в связи с 25-й годовщиной вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана» в 2014 году производит единовременную выплату следующим категориям граждан:

- 1) инвалидам и ветеранам боевых действий, принимавших участие в боевых действиях в Афганистане;
- 2) членам семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий, принимавших участие в боевых действиях в Афганистане.

Выплата носит заявительный характер. Просим граждан, относящихся к вышеперечисленным категориям и не заявившим о себе, обращаться по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 10, кабинет 14 или по телефону: 8-495-599-62-63. Приемные дни: понедельник, среда, четверг с 9 до 17 часов, пятница - с 9 до 16 часов, перерыв с 13 до 14 часов.

НА РАБОТУ, КАК НА ПРАЗДНИК...

Праздник труда собрал весь район в Одинцово

В Одинцовском районе 17 апреля прошли торжества по случаю Праздника труда. Этот памятный день был учрежден в 2007 году. По традиции, были награждены лучшие труженики района. Торжественное собрание прошло в актовом зале администрации района, в нем принимал участие руководитель администрации Андрей Иванов.

Сначала со сцены было озвучено праздничное обращение губернатора Московской области Андрея Воробьева: «Сегодня в Московской области живут и трудятся люди многих профессий. Ученые и фермеры, работники производственных предприятий и финансовых организаций, медицинские работники, пекари, детские писатели, водители троллейбусов и инженеры космической отрасли... Всех нас объединяет любовь к своему краю, уважение к его истории, традициям и стремление к добрым переменам».

Затем стартовала церемония награждения лучших трудовых коллективов и работников, трудовых династий, а также победителей город-

ских и областных конкурсов профессионального мастерства. С приветственной речью к собравшимся обратился руководитель администрации Одинцовского района Андрей Иванов. «Ваши золотые руки, ваши светлые головы, ваша позитивная энергетика, ваше трудолюбие и ответственность — это на самом деле и есть тот основной, главный потенциал и резерв нашего Одинцовского района. Я уверен, что вместе с вами нам по плечу любые цели и задачи, даже самые амбициозные, которые мы не сегодняшний день перед собой ставим. Отдельные слова благодарности за то, что вы делитесь своими знаниями, опытом со всеми, кто вас окружает, заряжаете их позитивной

энергетикой. Спасибо за то, что вы передаете свои знания нашей молодежи — тем людям, которые только становятся на трудовой путь», — отметил Андрей Иванов.

Руководитель района вручил заслуженным труженикам ценные подарки и почетные награды: Благодарность губернатора Московской области, Благодарственное письмо губернатора Московской области, Почетная грамота губернатора Московской области. Сразу двух наград — Почетная грамота Комитета по труду и занятости населения Московской области и Почетная грамота Министерства образования Московской области — удостоилась трудовая династия Шутиковых, общий стаж



работы в системе образования Одинцовского района которой составляет 100 лет.

От имени Московской областной Думы отличившимся работникам района были вручены почетные знаки «За труды» и «За трудовую доблесть», а также Почетные грамоты Московской областной Думы. Кроме того, на торжественном собрании были подведены итоги конкурсов «Коллективный договор, эффективность производства — основа защиты трудовых прав работников» и «Лучшая организация работ в сфере охраны труда среди предприятий химического производства» среди органи-

заций Одинцовского района. Призерами конкурсов стали трудовые коллективы.

Традиционно к этому дню школьники написали сочинения на тему «Моя будущая профессия», наиболее яркие и воодушевляющие строки которых были прочитаны со сцены. Победители конкурса сочинений и их педагоги получили из рук руководителя администрации Почетные грамоты.

Завершилось торжественное собрание красочным концертом.

Пресс-служба администрации Одинцовского района

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Дороги, которые мы выбираем...

В городской администрации за март была проведена большая работа по сбору информации о тех местах, где дороги нуждаются в так называемом «ямочном ремонте». Конечно же, мы неоднократно слышали жалобы и на этот вид латания дорог, но вот совсем недавно на базе МУП «Водосток» была создана бригада по ремонту дорог городского поселения и освоена совершенно новая технология этого самого «ямочного ремонта». Первые положительные результаты работы этой бригады одинцовцы уже ощутили. И вот, на 2014 год определены адреса, где будет проведен «ямочный ремонт» асфальтового покрытия внутриквартальных проездов. Эти адреса назвали сами жители города и передали в администрацию через уполномоченных мэра.

Список адресов:

- ул. Молодежная, д.36 (проезжая часть у подъезда № 2-3);
- ул. Маршала Жукова, д.14 (тротуар у подъезда № 3);
- Можайское шоссе, д. 79 (проезд за домом);
- Можайское шоссе, д. 82 (проезжая часть у подъезда № 2);
- Можайское шоссе, д. 83 (проезжая часть от магазина «Мясновъ» до подземного паркинга);
- Можайское шоссе, д. 107 (проезжая часть с торца дома);
- ул. Чикина, д.3 (проезжая часть у подъезда);
- ул. Неделина, д.9 (тротуар);
- Можайское шоссе, д.9 (проезжая часть, выезд на центральную дорогу);
- Можайское шоссе, д.19 (проезжая часть с торца подъезда №1);
- бульвар Л. Новоселовой, д.14 (проезжая часть);
- ул. Пионерская, д.19 (проезжая часть у подъездов №1,2);
- ул. Садовая, д.16 (проезжая часть у подъездов № 5,6);
- ул. Садовая, д.30-32 (проезжая часть дороги к домам);

- бульвар Л. Новоселовой, д.10 (при въезде к дому, проезжая часть);
- бульвар Л. Новоселовой, д.12 (проезжая часть дороги перед подъездами № 6-7);
- ул. Маршала Жукова, д.13 (проезжая часть перед подъездом № 2);
- ул. Маршала Бирюзова (сквер со стороны ул. Бирюзова, д.6);
- ул. Маршала Бирюзова, д.2 (дорога со стороны ул. Бирюзова, д.10);
- ул. Маршала Бирюзова, д. 4 (подъезды № 1,4);
- ул. Маршал Бирюзова, д.6-8 (подъезды № 2,3, дорога);
- ул. Маршала Бирюзова, д. 10, корп.1 (дорога);
- ул. Маршала Жукова, д. 9 (задний фасад, ближе к КП);
- ул. Маршала Жукова, д. 49 (передний фасад, дорога);
- ул. Чикина, д. 7 (проезжая часть со стороны подъездов);
- Можайское шоссе, д. 38 (проезжая часть);
- ул. 1-я Вокзальная, д. 52 (проезжая часть перед подъездами);
- Можайское шоссе, д. 46;
- ул. Маковского, д.10 (проезжая часть, выезд на ул. Союзная);
- ул. Комсомольская, д.3

- (проезжая часть со стороны общежития ВШЭ);
- ул. Союзная, д.6 (ямы у УФМС);
- ул. Комсомольская, д.2,4 (проезжая часть между домами);
- ул. Можайское шоссе, д.22 (выезд на ул. Свободы);
- ул. Северная, д.30 к СОШ № 9 (пешеходная дорожка);
- ул. Северная, д.24 к СОШ №10 (пешеходная дорожка);
- ул. Говорова, д.38 (дорога перед подъездами);
- ул. Комсомольская, д.4;
- проезд от ул. Говорова до ул. Маршала Крылова, д.26-26а — ул. Маршала Крылова, д. 7-13;
- проезд от ул. Говорова до ул. Маршала Крылова, д.28-30 — Крылова, д. 7- «Пятерочка»;
- ул. Можайское шоссе, д.29 (за магазином «Пятерочка»);
- ул. Маршала Жукова, д. 10, напротив отдела соцзащиты;
- бульвар Л. Новоселовой, д.11а (подъезд к дому с бул. Л. Новоселовой);
- Можайское шоссе, д.112а (проезд у «Четырех лап»);
- ул. Садовая, д.2 (заезд к дому, улица рядом с домом № 6);
- ул. Маршала Крылова, д.23

- (яма с торца дома);
- ул. Ново-Спортивная, д.10 (яма на повороте с Ново-Спортивной во дворе);
- ул. Маршала Жукова, д.36-40;
- Можайское шоссе, д.1, корп. 1 (у дома при заезде);
- Можайское шоссе, д.45-47 (пешеходная дорожка Авто-49 — «Перекресток»);
- Можайское шоссе, д.102 (яма с торца дома);
- ул. Вокзальная, д.39а (ямы возле автомойки);
- ул. Вокзальная (ямы возле кладбища);
- ул. Вокзальная, д.10;
- Можайское шоссе, д.22 (выезд на ул. Свободы);

- пос. Баковка (въезд на ул. Трудовая с Минского шоссе).

Также будет проведен «ямочный ремонт» следующих дорог общего пользования:

- Можайское шоссе;
- ул. Полевая;
- ул. Маршала Жукова;
- бульвар Л. Новоселовой;
- ул. Маршала Бирюзова;
- ул. Вокзальная;
- ул. Московская (с. Немчиновка).

Информация предоставлена отделом транспорта, связи и дорожного хозяйства администрации городского поселения Одинцово



P.S. А весь апрель, когда позволяла погода, на многих улицах города работали бригады по нанесению свежей разметки пешеходных переходов и осевых линий дорог. И еще, как сообщил на одной из последних городских планерок начальник отдела транспорта, связи и дорожного хозяйства городской администрации, заканчивается обработка данных по обустройству внутридворовых пешеходных дорожек. До конца мая будет сформирована конкурсная документация, после чего будет объявлен аукцион, и в начале июля работы развернутся полным ходом. Всего на это запланировано порядка 11,5 миллиона рублей.

Семь смелых идей — родному городу

22 апреля на базе одинцовской средней школы № 12 состоялся городской конкурс социальных проектов, инициаторами и организаторами которого традиционно выступила администрация городского поселения Одинцово.

Юные авторы неординарных проектов проявляли свою созидательную фантазию в трёх номинациях: «Создай город мечты для всех и для каждого», «Одинцово - город равных возможностей» и «Одинцово - город-праздник». Координатором мероприятия, по тради-

ции, была креативный педагог Марина Ольховикова - методист по воспитательной работе Одинцовского муниципального учебно-методического центра «Развитие образования».

Конкурс включал два этапа. На первом состязались 27 коллективов, каждый из кото-

рых представил на суд жюри (в составе представителей районной педагогики) свой проект в конкретной номинации. По его итогам определились семь лидеров.

На втором, финальном этапе, старания сильнейших (это один индивидуальный участник и шесть команд) оценивало компетентное жюри, состоящее уже из сотрудников городской администрации. Каждый из представленных докладов был настолько интересным и увлекательным, что



строгую судейству было очень непросто выявить абсолютного победителя. Посовещавшись, члены жюри решили удостоить звания лауреата первой степени сразу двух авторов. Точнее, один конкурсант был отмечен персонально, а призовое место с ним поделил целый коллектив.

Итак, победителями были признаны: ученик одинцовского лицея № 6 Никита Оводов, который заманчиво высказал свои оригинальные предложения относительно улучшения условий жизни пенсионеров, и шестой класс гимназии Одинцовского гуманитарного университета, ученики которого посвятили свои трогательные изыскания теме заботы о «братьях меньших», представив своё видение проблемы в талантливой театральной постановке. «Серебро» этого необычного интеллектуального состязания поделили команды одинцовской гимназии № 13 и Одинцовского центра народного творчества и методической

работы. Почётное третье место получили команды сразу трёх одинцовских общеобразовательных учреждений: средней школы № 9, лицея № 2 и гимназии № 14.

Примечательно, что юные авторы проектов проявили хорошую информированность относительно объективных проблем и потребностей современного социума. Ребята подошли к выбору тем очень вдумчиво, серьёзно и рационально, в полной мере оценивая социальную необходимость качественной, эффективной помощи людям с ограниченными возможностями и пожилым. Самые реалистичные и полезные предложения и пожелания юных новаторов представители городского руководства обязательно возьмут на заметку и постараются учесть в своей дальнейшей работе.

Елена МОРОЗ

Фото

Марины ОЛЬХОВИКОВОЙ



В ПОИСКАХ ГЛАВНОГО

Поймай свою работу

«Работа — не волк, в лес не убежит» — это выражение знают все. Но, оказывается, может убежать, и искать эту самую работу можно долго и нудно. Обзвонив и обойдя множество организаций, начинаешь терять надежду найти что-то стоящее.

Помочь в поиске работы может Центр занятости населения. У нас в Одинцово он находится на ул. Маршала Жукова, дом 25. Тел. (495) 596-11-74 и (495) 599-75-98. Хотелось бы подчеркнуть, что обратиться в ЦЗН может любой, желающий найти новую работу.

Обратимся к статистике. Численность зарегистрированных безработных в Подмосковье, по данным за 2013 г., составила 18 379 человек, а в областном банке вакансий зафиксировано 73 374 рабочих места, т.е. на одного зарегистрированного безработного приходится почти 4 вакансии. Такая информация опубликована на сайте Комитета по труду и занятости населения Московской области.

В нашем одинцовском ЦЗН стоит на учете приблизительно 200 безработных. Из них около 60 процентов — женщины. Средний возраст безработных 30 — 45 лет. 55 процентов безработных имеют высшее образование.

Хочется отметить, что на сегодняшний день уровень

безработицы в Одинцовском районе благодаря совместным усилиям Центра занятости и работодателей — самый низкий в Московской области. Значит, все не так уж и плохо.

Периодически одинцовский ЦЗН проводит ярмарки вакансий. Так, 10 апреля в муниципальном выставочном центре «Одинцово — ЭКСПО» прошла межрайонная ярмарка вакансий и учебных рабочих мест «23 года на рынке труда». В открытии принял участие председатель Комитета по труду и занятости населения Московской области Михаил Коротаев. Ярмарка была проведена в рамках мероприятий, посвященных Празднику труда в Московской области.

«Несомненным достоинством такого рода мероприятий являются широкий круг участников и возможность общения между работодателем и соискателем напрямую, без посредников», — сказал заместитель руководителя администрации Одинцовского муниципального района Юрий Бездудный.

В ярмарке приняли участие



представители 40 организаций из муниципальных районов Московской области. Посетили межрайонную ярмарку вакансий более 1700 человек, из них 341 человек нашел себе подходящее место работы. Было проведено более 20 консультаций по учебным местам.

М.Ю. Коротаев провел заседание круглого стола по вопросу «Привлечение иностранной рабочей силы, рынок труда и развитие кадрового потенци-

ала», куда были приглашены директор Центров занятости населения Одинцово, Рузы, Наро-Фоминска, Можайска, Краснознаменска и Красногорска, работодатели — представители предприятий «Стройиндустрия», «Веломоторс», хладокомбинат «Западный», «Одинцовское городское хозяйство».

Обсуждались изменения в законодательстве по привлечению иностранной рабочей

силы, вопрос о выделении квот на привлечение иностранной рабочей силы, скорое открытие нового миграционного центра Московской области. М.Ю. Коротаев ответил на вопросы работодателей о миграционной политике, трудоустройстве инвалидов, создании новых рабочих мест в Одинцовском регионе.

Елена ЩЕПЕЛИНА

Фото

Александра КОЛЕСНИКОВА

ЧИТАЮЩИЙ ГОРОД

А вы бывали в библиотеке ночью?

Всероссийский проект «Библиночь» добрался до Одинцово и успешно стартовал в городской библиотеке № 4 на Комсомольской, 20.

Оказывается, идея провести акцию «Приходи, я всё прощу!» специально для читателей, забывших вернуть книги, зрела здесь давно. Напрасливался вопрос: неужели у библиотеки столько должников? Как выяснилось, такие есть. Но случается, что книги задерживают и ответственные, пунктуальные граждане. Дело в том, что библиотека обычно закрывается в 18.00. А многие её посетители работают или учатся в Москве и не успевают к этому времени вернуться в Одинцово. Вот они-то частенько называют директору библиотеки Елене Коблюк и чуть ли не со слезами оправдываются: «Елена Борисовна, сегодня опять не успеваю, как быть?»

Ну и что же, действительно, делать? Не переходить же библиотеке на круглосуточное дежурство? И вот, решили провести неординарную акцию - «Ночь в библиотеке», уже имев-

шую успех у коллег других городов и регионов. «Пробный шар» запустили 25 апреля.

Как и было обещано заранее, с 19 часов и до последнего ночного гостя сотрудники библиотеки распланировали насыщенную культурную программу. Составляя сценарий, учли разноплановость интересов читателей всех поколений. И свой грандиозный проект умудрились воплотить несмотря даже на ограниченность пространства. В библиотеке всего-то три комнаты, но так всё было здорово продумано, что обошлись и этим.

Ну а теперь о том, что же там происходило. В зале краеведческого объединения «Второй завод» программа шла нон-стопом. Всё началось с путешествия в Пушкинскую эпоху вместе с артистами театра-студии Дома культуры «Солнечный» «Рампа» и его режиссёром, актёром театра и кино Миха-

илом Корицевым. Здесь же затем состоялся вечер ретро-песен и романа с участием одинцовцев Елены Смирновой и Валерия Кузнецова. Далее те же актёры «Рампы» порадовали читателей библиотеки, сыграв пару сцен из своего нового спектакля-водевиля, поставленного по классическому сюжету современника Пушкина графа Владимира Сологуба «Беда от нежного сердца».

В промежутках между темами непрерывно шли литературные конкурсы с загадками и викторинами для гостей. Победителям вручались интеллектуальные призы, специально предоставленные мэром города Одинцово Александром Гусевым и Одинцовским информационно-просветительским центром.

Ещё всех гостей ожидало импровизированное библиотечное кафе, устроенное в фойе. Там можно было купить всякие вкусности в обмен на карточ-



ки, полученные за правильные ответы викторин.

А любителей рукоделия ожидал в читальном зале отдельный сюрприз - мастер-класс по квиллингу, который провела читательница Любовь Алексеенко. К концу урока гости не только освоили некоторые приёмы новомодного течения, но и выполнили первые небольшие аппликации, которые смогли забрать домой. Мастер-класс, поднаборов в этом виде творчества, представила и свои работы, в качестве примера - какую красоту можно создать руками. Работы действительно замечательные. Догадаться, что материал для поделок - всего-навсего нарезанная тесьмой и скрученная копейная цветная бумага, поверьте, невозможно.

А как только стемнело, для читателей, предпочитающих истории пострашнее, была организована «ужасная литературная бродилка». Домом с привидениями послужил зал с книжными стеллажами. Здесь сотрудники библиотеки в этот вечер специально выключили свет, предварительно вволю пофантазировали, понатыкали во все самые потаённые углы лабиринта разнообразными устрашающими «сюрпризами», не забыли и про звуковые и шумовые эффекты. Было ли там действительно страшно, не знаю, но из комнаты ужасов

раздавался нескончаемый смех. Сюда заходили группами по 3-4 человека, и аттракцион начинался. Помощником и проводником в этой чёрной комнате служил Чёрный Кот. Посетителей поджидала ещё парочка живых персонажей, возникавших внезапно и последовательно.

Цыганка за ноутбуком поручала выполнить определённые задания. А разбуженная русалка приставала с вопросами из области литературы. За правильный ответ или выполненное задание персонажи называли посетителям слог из слова. На выходе из тёмной комнаты группе надо было соединить полученные слоги и составить название литературного произведения и фамилию его автора. И хотя вопросы были не слишком сложными, в поддавки с читателями здесь никто не играл. А вот если команда справлялась с заданием, то получала библиотечный купон и отправлялась его отоваривать в кафе - чаем, кофе и пирогами. Кстати, и в качестве спонсора «сладкого стола» в этот раз выступил тоже читатель библиотеки - Александр Балаболин.

В итоге акция превзошла все ожидания. Последний гость «заглянул на огонёк» в 0 часов 4 минуты. А поскольку во время акции на входе велась запись посетителей, то уже утром следующего дня сотрудники библиотеки с удивлением обнаружили, что за ночь на их крохотном островке культуры побывали 82 посетителя.

Ирина КОМЕЛЬ
Фото автора



Конкурс приурочен 70-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне. Его финал состоится на следующий год в Истринском районе. Районный этап проводит комитет по делам молодёжи, культуре и спорту совместно с районной общественной организацией ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.

Первый кандидат на областной смотр уже отобран. Им стал Анатолий Артёмов, которому предстоит защищать честь Одинцовского района в номинации «Живопись и прикладное искусство».

А на днях в зале информационно-методического центра одинцовской библиотеки № 1 состоялась прослушивания чтецов и авторов литературных произведений. Среди них тоже выбраны кандидаты на областной этап. Всего в этот день было подано 25 заявок на участие.

Открыл мероприятие участник Великой Отечественной войны, заместитель председателя Совета районной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Константин Федотов. Конкурсную программу составила и провела руководитель подразделения

Все чтецы - молодцы!

В Одинцово продолжается отборочный этап на областной смотр творчества ветеранских организаций.



«Ветеран» одинцовского Центра социальной защиты граждан пожилого возраста Галина Степанькова.

Члены судейской бригады отметили,

что в этот день практически все участники показали хорошую дикцию и достойную декламацию. А потому особо выделить хотелось многих, и они отмечены

присуждением призовых мест. Но, к сожалению, победителем мог стать только один участник. Гран-при в номинации «Художественное чтение» присужден дуэту из городского поселения Новоивановское Владимиру Зубцову и гармонисту Василию Тупотилову. По мнению жюри, дуэт так удачно совместил отрывки из поэмы Александра Твардовского «Василий Тёркин» с песнями военных лет и настолько ярко и самобытно исполнил свой микс, что, вне всяких сомнений, это выступление было лучшим.

А в номинации «Авторская поэзия и проза» бесспорным лидером назван Владимир Яшин-Маренников. Автор номинирован на Гран-при за произведение «Песнь казака». Причём отмечено не только качество произведения, но и манера исполнения. Поэт выступил от лица рассказчика и поведал историю казака так просто и задумчиво, что всех растрогал.

Прослушивание в последней, вокальной, номинации состоится в одинцовской детской музыкальной школе 27 апреля. Её участниками станут хоры, ансамбли, дуэты и солисты. Начало мероприятия в 11 часов.

Ирина КОМЕЛЬ

СПОРТ

26 апреля в Волейбольно-спортивном центре города Одинцово прошел финал «Весёлых стартов», организованный при непосредственном участии Комитета по делам молодежи культуре и спорту администрации Одинцовского района. За призы губернатора Московской области боролись команды пятых и шестых классов школ региона.



В Одинцово финишировали «Веселые старты»

За право занять почетные ступени пьедестала соревнований боролись свыше 450 школьников из Одинцовского, Солнечногорского, Павлово-Посадского, Раменского, Зарайского, Рузского, Коломенского, Воскресенского, Серпуховского районов и из городских округов Власиха, Железнодорожный, Долгопрудный, Пушкино, Фрязино, Королёв.

Организаторы подготовили для ребят разнообразные конкурсы: бег с эстафетной палочкой, эстафета с мячом и скакалкой, «посадка и сбор картошки», «змея» с баскетбольным мячом и ряд парных дисциплин с различными спор-

тивными снарядами. Не остались забытыми и зрители, для которых в перерывах между состязаниями выступили чирлидеры, барабанщики, фристайлеры, акробаты и другие коллективы.

На «Веселых стартах» юные спортсмены продемонстрировали судьям и зрителям прекрасный уровень физподготовки и сплоченность командного духа, что и неудивительно, учитывая активную поддержку болельщиков, постоянно подбадривавших спортсменов с трибун.

После того, как арбитры соревнований подвели итоги выступлений команд, состоя-

лась торжественная церемония награждения. Один из главных призов - сертификат на 8 миллионов рублей - ученикам 5-х классов МБДУ Саввинская СОШ вручил лично руководитель администрации Одинцовского района Андрей Иванов. Всего же победители «Веселых стартов» поделили между собой более чем солидный призовой фонд — 60 миллионов рублей. Как отметили организаторы мероприятия, выигранные средства будут направлены на материально-техническое оснащение школ команд-победителей.

Пётр КОРОТЕЦКИЙ
Фото автора



БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД

Благодарность за спасение пропавших детей

Руководитель администрации Одинцовского района Андрей Иванов встретился с представителями МУ МВД России «Одинцовское», Следственного комитета и членами поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт», которые принимали активное участие в поиске детей, пропавших в г. Одинцово 11 и 13 апреля.

Открывая встречу, Андрей Иванов выразил от лица жителей района слова искренней благодарности за эффективно организованные поисково-спасательные операции. «Огромное вам спасибо за ту работу, которую вы провели. Мы нашли с вашей помощью двух маленьких детишек — это 5-летняя Наташа Родина и ее 3-летний братик. А затем мы искали пропавшую 13-летнюю девочку в Новой Трехгорке. Спасибо за эффективную и оперативную работу, за слаженный труд, за вашу гражданскую позицию», — отметил Андрей Иванов. Все приглашенные получили Благодарственные письма руководителя администрации Одинцовского муниципального района

Московской области и ценные подарки.

Центральной темой встречи в неформальной обстановке чаепития стало укрепление взаимодействия между правоохранительными органами и поисково-спасательными отрядами — при активном содействии со стороны администрации района. В числе конкретных мер обсуждалось интенсивное внедрение и совершенствование комплексной информационной системы «Безопасный город», установка дополнительных камер видеонаблюдения, модернизация домофонного оборудования и своевременное информирование населения о том, как вести себя в экстренных ситуациях.

Подводя итоги мероприя-

тия, Андрей Иванов выступил с инициативой проводить подобные встречи представителей правоохранительных структур, поисково-спасательных отрядов и администрации Одинцовского района на регулярной основе, чтобы укрепить взаимодействие между ними и обмениваться опытом. «Мы в ближайшее время вновь соберемся, пригласим еще технических специалистов для обсуждения конкретных вопросов. Вы можете рассчитывать на нашу поддержку в плане технического оснащения. Мы готовы вам помочь», — подытожил Андрей Иванов.

Пресс-служба администрации
Одинцовского района

МАЙСКАЯ АФИША

Памятные мероприятия в Одинцово

В этом году мэр города Александр Гусев дал установку всем сотрудникам администрации, за которыми закреплены мемориальные комплексы и памятные знаки, к 27 апреля полностью привести их в порядок.

Заключительный осмотр памятников сделал советник мэра Михаил Солнцев. Он доложил о состоянии объектов, а также о необходимости реконструкции или частичного ремонта некоторых из них. По словам Михаила Викторовича, уже в начале недели были убраны, покрашены и отремонтированы памятники и братские могилы на кладбищах. С 28 апреля в Одинцово начались мероприятия, посвященные памяти павших воинов в Великой Отечественной войне.

Если у вас есть желание отдать дань уважения тем, кто сложил свои головы за нашу свободу и за наше счастливое будущее, — присоединяйтесь! Традиционно в таких акциях принимают участие школьники, которые специально готовят целую патриотическую программу, ветераны и ответственные сотрудники администрации.

Предлагаем ознакомиться с планом проведения памятных мероприятий:

7 мая
11.00 Памятник Маршалу Г.К. Жукову (г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, 28; одинцовская гимназия №11)

11.00 Памятный знак погибшим землякам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. (с. Ромашково; немчиновский лицей)

12.00 Памятник-obelisk погибшим землякам в годы Великой Отечественной войны (д. Мамоново, ул. Колхозная, 120А; одинцовская СОШ №16)

13.00 Памятный знак погибшим землякам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг. (с. Немчиновка; немчиновский лицей)

8 мая
12.30 Памятник-obelisk на братской могиле воинам, похороненным в 1945 г. (д. Вырубово; одинцовская СОШ № 3)

13.00 Памятник-obelisk (г. Одинцово, ул. Баковская, 5. (Мебельный комбинат); одинцовская СОШ № 4)

16 мая
11:00 Стела Ветеранам 4-го артиллерийского корпуса прорыва Резерва Верховного Главного Командования (г. Одинцово, ул. Северная, д. 20; одинцовская СОШ № 9)

9 Мая в Одинцово...

На центральной площади города Одинцово 9 мая состоится традиционный праздничный салют. В этот раз зрителей порадует праздничная новинка — «Шоу фонтанов».

На Военно-патриотической аллее будут представлены трофеи и находки поискового отряда «Китежъ», военно-патриотического клуба «Илья Муромец», общественной историко-патриотической организации «Вольная дружина «Яровит» и военно-исторического клуба «Генерал».

Программа концерта на центральной площади

12.00-13.30 Исторический очерк о Великой Отечественной войне глазами военных корреспондентов (Театр Натальи Бондаревой)

13.30-14.30 Литературные чтения, посвященные творчеству Эдуарда Асадова (литературное объединение «Парнас»)

14.30-16.00 Детские творческие коллективы

16:00-17:00 Эстрадно-симфонический оркестр г.Одинцово под управлением художественного руководителя и главного дирижера оркестра А.Балина

17.00-18.00 Творческие коллективы Голицынского пограничного института ФСБ России

18.00-20.00 Государственный духовой оркестр России

20.00-21.00 Народный артист СССР Иосиф Кобзон

21.00-21.45 Коллектив Театра Советской Армии, ансамбль «Светоч», танцевальный ансамбль «Данс-Кураж»

21.45-22.00 «Шоу фонтанов»

22.00-22.10 Праздничный салют

НАШИ ТАЛАНТЛИВЫЕ ЗЕМЛЯКИ

Радость, печаль, история - ЭТО ЖИВОЙ «РОДНИК»!

Напомним, что месяц назад актив коллектива вместе с руководителями Ларисой Авдюниной и концертмейстером Владимиром Камышиниковым гастролировал по Сербии, где «Родник» представлял российскую культуру. В памяти артистов ещё свежи впечатления о той поездке, это добавило эмоций и артистического куража в отчётную программу, подаренную одинцовцам.

В первом отделении, как и во время гастролей, звучал народный фольклор - песни Белгородской, Воронежской, Костромской и Ульяновской областей, Подмоскovie, Алтайского края и Урала.

В перерыве пели победители и лауреаты конкурсов, снискавшие любовь публики, как в составе коллектива, так и в отдельности. Это женская группа ансамбля, а также солисты Раиса Чижеликова, Любовь Михалева, Антонина Пономаренко, Сергей Лихолат и дуэт Юлии Януш и Виктории Мищенко.

Циклом казачьих песен задорную атмосферу второго отделения открыл мужской ансамбль коллектива «Земляки», руководит которым концертмейстер Владимир Камышиников. Нельзя не отметить, что Владимир Васильевич - незаменимый форпост «Родника». Со своим баяном он не покидал сцену в течение всего концерта, и под его аккомпанемент прошла практически вся программа. В его исполнении зрители ожидали ещё и сольный номер, который недавно потряс сербов, а теперь не меньший восторг вызвал у соотечественников.

При полном аншлаге прошёл 13 апреля в КСЦ «Мечта» отчётный концерт народного коллектива фольклорного ансамбля «Родник».



Это было виртуозно исполненное погурри вариаций на тему «Ехал казак за Дунай».

Вот так мощно и грандиозно подвёл итог творческого года самый титулованный и самый большой самодеятельный коллектив района.

Вообще, говоря об итогах, нельзя не отметить, что репертуар «Родника» огромный, а концертная деятельность практически на уровне профессионалов. Ведь только в прошлом году коллектив дал 44 концерта.

В ближайших планах «Родника» - участие в казачьих фестивалях и, возможно, даже выступление в московском Доме музыки. А Лариса Дмитриевна уже думает о создании новой программы. Собирается пробовать новые дуэты, развивать и дальше мужской ансамбль «Земляки», у которого уже сегодня репертуара хватит на полноценное концертное отделение.

Она мечтает о собственном небольшом ансамбле народных инструментов.

Все стены в комнате «Родника», что в районном Доме культуры и творчества, пестрят стендами с фотографиями, бесчисленными грамотами и кубками. А это значит только одно: наш «Родник» живёт...

По окончании отчётного вечера на сцену поднялся советник главы по культуре города Одинцово Александр Коротков. От себя лично и от мэра города Одинцово Александра Гусева он поздравил коллектив с успешным завершением творческого сезона, сказал руководителям «Родника» и его артистам много заслуженно приятных слов, поблагодарил за радость, которую дарят они людям, и вручил цветы.

Ирина КОМЕЛЬ
Фото автора

КУБОК МЭРА



Все в ОГУ! Учиться! Да, боксу!

Школа бокса Одинцовского гуманитарного университета создана на основе сборной женской России по боксу и областной ДЮСШ, более известной многим как клуб «Инфайтинг». Сегодня школа бокса ОГУ производит набор детей и взрослых. Группы детей формируются с семилетнего возраста. Взрослые принимаются без ограничений, возможны индивидуальные занятия.

Тренировки проходят в современном специализированном зале, который работает все дни, кроме воскресенья по адресу: ул. Ново-Спортивная, д. 3 (Одинцовский гуманитарный университет). Тел. для записи 8-964-793-57-82.



ФОТО-ФЬЮЖИ

Муниципальный выставочный центр «Одинцово-ЭКСПО» и школа фотографии «Фото-Фьюжи» при содействии Творческого Союза Художников России, Международной ассоциации художников проводят

ФОТОКОНКУРС

«Я и мой город»
с 15 апреля по 10 августа

Условия участия на сайтах организаторов:

www.odinexpo.ru

www.odin-foto.ru

В конкурсе могут принять участие все желающие независимо от возраста. Итоги конкурса будут подведены ко Дню города Одинцово, а лучшие работы представлены на выставке в Муниципальном выставочном центре «Одинцово-ЭКСПО».



Информационное издание - газета «Новости Одинцово». Учредитель - Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области. Газету выпускает коллектив редакции и институт народных корреспондентов.

Адрес редакции: 143003, Московская область, Одинцовский район, г. Одинцово, Можайское шоссе, д. 38. Телефон редакции: +7-495-597-2431 e-mail: odn.csb@yandex.ru skype: Novosti.Odintsovo

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-500 от 15 декабря 2009 года.

Отпечатано в ООО «Миттель Пресс», 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14, стр. 6. ИНН: 7715651758. Заказ № 203. Подписано в печать: 29.04.2014 г. Тираж: 50 000 экз.

Распространяется бесплатно. За содержание рекламных объявлений и номеров телефонов ответственность несут рекламодатели. Материалы с индексом * публикуются на коммерческой основе. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Перепечатка материалов только с разрешения автора.